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ATA DA 12º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO 

DE NOVEMBRODE DOIS MIL E TREZE (28-11-2013) 

Às quinze horas e vinte e sete minutos, do dia vinte e oito de novembro de dois mil 

e treze, no local de costume, reuniu-se em sessão extraordinária a Edilidade 

Marianense, atendendo ao Ofício nº 422/2013, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal. A sessão, presidida pelo nobre Vereador Bruno Mól Crivellari, 

contou com a presença dos demais Vereadores, que firmaram suas respectivas 

àssinaturas no Livro de Presenças e tomaram assento no Plenário, ausentes os 

vereadores Edson Agostinho e Raimundo. O senhor Presidente, cumprindo 

Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos 

os trabalhos.O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata da 38* 

Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e cinco de novembro de dois mil e 

treze. A Ata foi colocada em discussão e votação sendo declarada aprovada por 

unanimidade. O Presidente convidou para compor o Plenário o senhor José 

Antunes Vieira, ex-vereador. O Presidente solicitou à Secretária que procedesse a 

leitura dos documentos legais de Convocação para a Sessão Extraordinária, 

quais sejam: Ofício nº 422/2013 e o Edital de Convocação. O vereador Pedro 

solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário se concordava em apreciar os 

projetos conforme constam no Edital, com exceção do Projeto de Lei nº 108/2013, 

que altera a Lei nº 2.727, de 18 de junho de 2013, que dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração da Lei Orçamentária de 2014 do Município de Mariana e dá outras 

providências, por estar com vista para o vereador Geraldo Sales. O Presidente 

consultou o Plenário, acerca da proposta, havendo aceitação unânime. O Presidente 

realizou intervalo para emissão dos pareceres. A Secretária procedeu à leitura do 

Parecer ao Projeto de Lei nº 158/2013, que autoriza alteração do limite para 

cobertura de créditos adicionais suplementares. O Presidente colocou o referido 

projeto em única discussão e única votação, sendo declarado aprovado por 

unanimidade. Os vereadores Fernando e Juliano agradeceram à aprovação do 

projeto aos vereadores da bancada de oposição. O vereador Cristiano afirmou que 

a bancada de oposição sempre apoiará projetos que visam o bem estar do 

Município, se opondo, apenas, contra as ações do Executivo que considera
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prejudiciais. O Presidente colocou o Projeto de nº Lei Substitutivo nº 109/2013, 

que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2014 a 2017, em segunda 

discussão e segunda votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. O 

Presidente parabenizou o vereador Cristiano pela condução da audiência pública 

sobre a acessibilidade no município de Mariana e afirmou que houve grande adesão 

da população a reunião. Ressaltou, ainda, que os trabalhos renderam diretrizes 

importantes a serem implantadas no município. O vereador Antônio Marcos 

parabenizou o vereador Cristiano pela realização da audiência pública e ressaltou a 

importância da organização da sociedade para discutir temas desta importância para 

' todos. O vereador Juliano parabenizou o vereador Cristiano pela audiência pública 

e afirmou que houve grande adesão por parte da população e pelo Executivo. O 

vereador Cristiano agradeceu os vereadores que participaram da referida audiência, 

a Casa pelo apoio, a imprensa presente e a Associação Marianense de 

Acessibilidade (AMAC). Afirmou que a discussão foi muito proveitosa e disse 

esperar que os compromissos firmados naquela audiência pública sejam cumpridos. 

Afirmou que encaminhará relatório informando as decisões e pauta de discussão da 

audiência pública ao IPHAN e ao Ministério Público para fins de conhecimento 

daqueles órgãos. O Presidente declarou encerrados os trabalhos desta Sessão, às 

dezesseis horas e dois minutos. E, para constar, lavrou-se a presente Ata que, após 

lida e, se aprovada, será assmada pelos presentes Mariana, vinte e oito de 

novembro de 2013. : 


